Deva  | Bio

"La Santanderina Deva se ha convertido en el nuevo rostro del Rythm and Blues"
El Pais

De raíces anglo-caribeñas, Deva se ha convertido en una de las mujeres líderes de la escena urbana con fuerte carisma personal y musical. 
Nacida en YouTube durante los años del trap, y tras un frenético 2019 (EP de debut, Sónar 2019, VevoDSCVR, colaboraciones con Rels B, Recycled J, Juancho Marqués, Kaidy Cain...), 2020 se presenta como el año en el que explotar presentando su primer álbum. Ya durante el fin de 2019 presenta dos colaboraciones de lujo; la primera MALA este mismo noviembre, con Young Vene y Cuban y Sami. La segunda WAKATAY, ya cerrando 2019, con Fuego, un artista de Miami que ha vuelto a la más plena actualidad por sus colaboraciones con Duki. Y arrancará 2020 con el proyecto de su primer álbum PARA PECAR Y BESARSE que se desarrollará durante la primavera, con 2 video-singles previos y el lanzamiento del álbum en Marzo.
Todo este despliegue de lanzamientos vendrá a refrendar la madurez de Deva como joven artista capaz de pasearse con facilidad del Dancehall para pistas de Wakatai, o el igualmente pistero y elegante Latin de MALA, al Funk orgánico y R'n'B futurista que desarrolla en su esperado y muy personal primer álbum. 
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